
 
 

БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від "25" лютого 2019 року                                                                                    № 15 

 

 

Про Звернення депутатів  Баштанської                                   Двадцять восьма сесія 

районної  ради  Миколаївської  області                                    сьомого скликання             

до Верховної Ради України щодо збере-

ження існуючих полезахисних лісових 

смуг та інших захисних лісових насад-

жень   

 
 

Розглянувши проект рішення районної ради «Про Звернення депутатів Баш-

танської районної ради Миколаївської області до Верховної Ради України щодо 
збереження існуючих полезахисних лісових смуг та інших захисних лісових 

насаджень» відповідно до листа Баштанської районної державної адміністрації від 

14 грудня 2018 року №1620-02-18, на підставі частини другої статті 43 Закону 

України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в 

Україні», районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити текст Звернення депутатів Баштанської районної ради Мико-

лаївської області до Верховної Ради України щодо збереження існуючих поле-

захисних лісових смуг та інших захисних лісових насаджень (додається).    

  

2. Направити дане Звернення депутатів Баштанської районної ради Миколаїв-

ської області до Верховної Ради України. 

 

 

 

Голова районної ради                               А. ПЕТРОВ 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення районної ради  

від 25 лютого 2019 р. № 15 

 

 

 

З В Е Р Н Е Н Н Я 
 

депутатів Баштанської районної ради Миколаївської області  

до Верховної Ради України щодо збереження існуючих  

полезахисних лісових смуг та інших захисних лісових насаджень   
 

 

Ми, депутати Баштанської районної ради Миколаївської області, занепокоєні 

катастрофічною ситуацією, яка склалася в Баштанському районі Миколаївської  

області та в цілому по області, із погіршенням стану захисних лісосмуг та їх 

фактичним знищенням. 
 

Метою звернення є припинення незаконних рубок лісових насаджень та 

збереження полезахисних лісових смуг і захисних лісових насаджень вздовж 

берегів річок, каналів, навколо водних об'єктів, гідротехнічних споруд, на смугах 

відводу автомобільних доріг та залізниць. 
 

Миколаївська область (у тому числі Баштанський район) є однією з найбільш 

розораних областей в Україні. Висока розораність та мала кількість лісосмуг 

призводять до вітрової ерозії та суховіїв. Отже, збереження та відновлення 

полезахисних лісових смуг та захисних лісових насаджень є одним з найважливі-

ших засобів підвищення врожаїв. 
 

Полезахисні лісові смуги – це лісові насадження, штучно створені з метою 
захисту сільськогосподарських угідь, виконують переважно захисні, протиерозійні, 

кліматорегулюючі та інші корисні функції. Основним їх завданням є поліпшення 

мікроклімату і гідрологічного режиму території, затримання снігу, підвищення 

вологості й родючості ґрунту, запобігання  змивам родючого ґрунту з полів, захист 

при пилових бурях, підвищення врожайності сільськогосподарських культур. 
 

Правовий режим полезахисних лісосмуг та захисних лісонасаджень 

законодавством чітко не врегульований. 
 

Захисні насадження мають охоронний статус. Стаття 60 Закону України "Про 

охорону навколишнього природного середовища" відносить їх до природних 

об'єктів, що підлягають особливій охороні. Але за ними, здебільшого, нікому 

доглядати, оскільки вони не входять до лісових господарств і позбавлені 

галузевого регулювання. 
 

На державному рівні мають бути вжиті заходи щодо припинення знищення 

лісосмуг та їх захист від надмірної вирубки. 
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Наразі у країні взято курс на децентралізацію влади, у тому числі у сфері 

земельних відносин. Децентралізація земельних відносин передбачає передачу 

права розпорядження землями громадам. 

 

Враховуючи сучасні тенденції децентралізації, вважаємо, що можливим 

вирішенням проблеми захисту лісосмуг є прийняття законопроекту про передачу 

полезахисних лісових смуг, захисних лісових насаджень вздовж берегів річок, 

каналів, навколо водних об'єктів, гідротехнічних споруд, на смугах відводу 

автомобільних доріг, залізниць та інших захисних лісових насаджень сільським, 

селищним, міським радам, а в подальшому – об'єднаним громадам, та надання 

повноважень з розпорядження ними. 

 

З метою забезпечення захисту та збереження лісосмуг району (полезахисних 

лісових смуг, захисних лісових насаджень вздовж берегів річок, каналів, навколо 

водних об'єктів, гідротехнічних споруд, на смугах відводу автомобільних доріг, 

залізниць та інших захисних лісових насаджень), враховуючи, що дана категорія 

земель лісового фонду не перебуває на будь-якому обліку, а неврегульованість 

питання може завдати значної шкоди навколишньому середовищу, звертаємося з 

проханням: 
 

1. Законодавчо врегулювати вирішення питання збереження існуючих 

полезахисних лісових смуг та інших захисних лісових насаджень. 

 

2. Ініціювати розроблення та прийняття змін до чинного законодавства 

України щодо передачі полезахисних лісових смуг, захисних лісових насаджень 

вздовж берегів річок, каналів, навколо водних об'єктів, гідротехнічних споруд, на 

смугах відводу автомобільних доріг, залізниць та інших захисних лісових насад-

жень сільським, селищним, міським радам, а в подальшому – об'єднаним грома-

дам, та надання повноважень з розпорядження ними. 

 

 


